

Građevinski fakultet / Građevinarstvo, smjer Konstruktivni / Menadžment u građevinarstvu

Uslovljenost drugim predmetima	
Ciljevi izučavanja predmeta	Predmet ima za cilj sticanje osnovnih znanja iz teorije menadžmenta, organizacionog ponašanja i upravljanja ljudskim resursima, rukovođenja, poslovne etike, pregovaranja i donošenja poslovnih odluka u građevinarstvu
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Dr Živojin Prašćević-nastavnik Mr Mladen Gogić-saradnik
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja i konsultacije, posjete građevinskim firmama.
I nedjelja, pred.	Priprema i upis semestra.
I nedjelja, vježbe	Priprema i upis semestra.
II nedjelja, pred.	Uvod, definicija, funkcije i podjela menadžmenta
II nedjelja, vježbe	Uvod, definicija, funkcije i podjela menadžmenta
III nedjelja, pred.	Građevinski menadžment i karakteristike građevinarstva
III nedjelja, vježbe	Građevinski menadžment i karakteristike građevinarstva
IV nedjelja, pred.	Podjela rada i specijalizacija u građevinarstvu
IV nedjelja, vježbe	Podjela rada i specijalizacija u građevinarstvu
V nedjelja, pred.	Operativno planiranje u građevinskom menadžmentu
V nedjelja, vježbe	Operativno planiranje u građevinskom menadžmentu
VI nedjelja, pred.	Strategijski menadžment i strategisko planiranje
VI nedjelja, vježbe	Strategijski menadžment i strategisko planiranje
VII nedjelja, pred.	Organizaciono ponašanje i upravljanje ljudskim resursima
VII nedjelja, vježbe	Organizaciono ponašanje i upravljanje ljudskim resursima
VIII nedjelja, pred.	SLOBODNA NEDJELJA
VIII nedjelja, vježbe	SLOBODNA NEDJELJA
IX nedjelja, pred.	I KOLOKVIJUM
IX nedjelja, vježbe	I KOLOKVIJUM
X nedjelja, pred.	Liderstvo i stilovi rukovođenja
X nedjelja, vježbe	Liderstvo i stilovi rukovođenja
XI nedjelja, pred.	Motivacioni procesi i motivacija za rad
XI nedjelja, vježbe	Motivacioni procesi i motivacija za rad
XII nedjelja, pred.	Komunikacioni i informacioni proces
XII nedjelja, vježbe	Komunikacioni i informacioni proces
XIII nedjelja, pred.	Socijalna odgovornost i poslovna etika
XIII nedjelja, vježbe	Socijalna odgovornost i poslovna etika
XIV nedjelja, pred.	Strategije i tehnike pregovaranja i vođenje poslovnih sastanaka
XIV nedjelja, vježbe	Strategije i tehnike pregovaranja i vođenje poslovnih sastanaka
XV nedjelja, pred.	Donošenje poslovnih odluka
XV nedjelja, vježbe	Donošenje poslovnih odluka
Obaveze studenta u toku nastave	
Konsultacije	
Opterećenje studenta u casovima	Nedjeljno 4.5 kredita x 40/30 = 6 sati Ukupno opterećenje za predmet 4.5x30 = 135 sati
Literatura	osnovna: Đuranović, P., Upravljanje građevinskim projektima, Građevinski fakultet, Podgorica, 2006. Mašić, B., Strategijski menadžment, Univerzitet »Braća Karić«, Beograd, 2001. Novaković, V., Menadžment u savremenom građevinarstvu, Izgradnja, Beograd, 2003. Literatura: dopunska:

	Đuranović. P., Organizacija građenja, Građevinski fakultet, Podgorica, 1995. Grupa autora, Veština upravljanja, SGI, Beograd, 1994.
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	- prisustvo na nastavi: 20 poena - 2 kolokvijuma: 30 poena - završni ispit : ≤ 50 poena - prelazna ocjena se dobija ako se sakupi 51 poen.
Posebne naznake za predmet	Po potrebi predavanja se mogu izvoditi i na engleskom jeziku. Na vježbama će se obrađivati materija koja je izložena na predavanjima. Svaki student će raditi i braniti seminarski rad na neku od tema Menadžmenta u građevinarstvu.
Napomena	Dodatne informacije o predmetu mogu se dobiti kod predmetnog nastavnika, saradnika, šefa studijskog programa i kod prodekana za nastavu.
Ishodi učenja	Nakon što položi ovaj ispit, student će biti u stanju da: 1. Vlada osnovnim pojmovima iz oblasti menadžmenta u oblasti građevinarstva. 2. Upoznat je sa funkcijama i nivoima menadžmenta uopšte, naročito sa specifičnostima menadžmenta u građevinarstvu. 3. Vlada znanjima iz strateškog menadžmenta, teorija motivacije i liderstva. 4. Stečena znanja direktno primjenjuje u poslovima upravljanja u firmi i na gradilištu.